

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama pravilnika o obrazovanju potrebnom za rukovanje izvorima ionizirajućeg zračenja i primjenu mjera radiološke sigurnosti
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	Glavni cilj ovih izmjena i dopuna jest ukidanje obveze prisustvovanja predavanjima prije pristupanja provjeri znanja, i u slučaju dopunske izobrazbe o primjeni mjera radiološke sigurnosti i u slučaju posebnog obrazovanja i obnove znanja osoba odgovornih za zaštitu od ionizirajućeg zračenja
Datum dokumenta	21.12.2015.
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Pravilnik
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama pravilnika o obrazovanju potrebnom za rukovanje izvorima ionizirajućeg zračenja i primjenu mjera radiološke sigurnosti
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	/
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt	/
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?	Prijedlog pravilnika bio je objavljen na središnjem državnom portalu za savjetovanja (e-Savjetovanje) u vremenu 21.12.2015. - 18.01.2016. Na web stranicama Državnog zavoda za radiološku i nuklearnu sigurnost nalazi se poveznica na središnji državni portal za savjetovanja (e-Savjetovanje).
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Putem portala e-Savjetovanje nije dostavljeno ni jedno očitovanje. Putem elektroničke pošte zajedničko očitovanje su Državnom zavodu za radiološku i nuklearnu sigurnost dostavile Hrvatska liječnička komora, Hrvatska komora dentalne medicine i Hrvatska komora zdravstvenih radnika.

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	Analiza dostavljenih primjedbi dana je kao poseban dokument obzirom da primjedbe nisu dostavljene putem e-Savjetovanja, već putem elektroničke pošte Državnom zavodu za radiološku i nuklearnu sigurnost.
Primjedbe koje su prihvaćene	
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.